OUTHERA

AUSTRALIA
Customer Feedback Survey Results March 2019

How effective are Louthera Australia products at moisturising your skin?

Answered: 10 Skipped: 1

100% of respondents rated Exceptional.

How effective are Louthera Australia prroducts at treating your skin concerns

Answered: 11 Skipped: 0

100% of respondents rated Exceptional.

Rate the ease of application of Louthera Australia products

Answered: 11 Skipped: 0

100% of respondents rated Exceptional.

Rate the texture and absorbtion of Louthera Australia products.

Answered: 11 Skipped: O

90.91% of respondents rated Exceptional.



Rate the scent of Louthera Australia products.

Answered: 11 Skipped: 0

90.91% of respondents rated Exceptional.

Rate the packaging of Louthera Australia products

Answered: 11 Skipped: 0

90.91% of respondents rated Exceptional.

Rate the value for money of Louthera Australia products.

Answered: 11 Skipped: 0

100% of respondents rated Exceptional.

Please Rate the overall performance of Louthera Australia products.

Answered: 11 Skipped: 0

100% of respondents rated Exceptional.



